

你看戏我贴钱

现代快报和现代快报网邀孩子们半价看“马戏神秀”，观众青睐高价票

5月6日、7日，全球最正宗的加拿大太阳马戏团将登陆南京五台山体育馆，为南京观众带来一场名为《暗黑诱惑》的激情马戏秀。日前，现代快报和现代快报网发起邀孩子们半价看“马戏神秀”的抢票活动，只要登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net)参与抢票活动，购买亲子套票的同时就能享受到儿童票半价的优惠。该消息见报后，吸引了众多市民前来“抢票”，其中最火的竟然是高达1320元的VIP亲子套票。

在本次的优惠价抢票活动中，现代快报和现代快报网特别推出50张儿童优惠票，只要票面价的半价即可购买，优惠部分由现代快报和现代快报网买单哦(适用于16周岁以下的孩子)。

抢票活动开始后吸引了很多观众，但出乎意料的是，在570元到1320元四档不同价位的亲子套票中，最受欢迎的竟然是最贵的VIP票。一位抢票的家长透露：“既然带



《暗黑诱惑》剧照

孩子一起去看演出，当然要最好的位置。我听说《暗黑诱惑》中有空中吊索、柔术、平衡术、杂耍等特技，离舞台越近感受一定更震撼吧。”目前，优惠价抢票活动仍在进行中，只有50个名额哦，想要购票的观众赶快行动!(活动详情请见现代快报网百宝库ku.xdkb.net)

现代快报记者 孙璐

演艺动态

《阿拉善传奇》上演内蒙古风情视听盛宴

昨晚，来自内蒙古阿拉善盟的民族音乐剧《阿拉善传奇》在南京紫金大戏院上演，荡气回肠的蒙古族旋律和阿拉善自然风光、民间传说的巧妙融合，动人心魄。

开场齐奏的马头琴声有如万马奔腾，剧中人物以3D投影的方式呈现在舞台的大银幕上，营造出来自古远的梦幻气质。

《阿拉善传奇》讲述了一个世代相传的民间传说——巴丹王国王子与居延姑娘为守护家园与蜥蜴恶魔决战，并不惜牺牲自己，化作自然风物永久驻守。

美轮美奂的舞美效果，具有浓郁民族风情的歌舞，让观众享受一场充满蒙古族风情的视听盛宴。

现代快报记者 孙璐

快互动

南京医科大学友谊整形外科医院整形技术受好评 2014 MYFM校园好声音火热开赛引起社会广泛关注



▲《南整外MYFM校园好声音》海选现场人气火爆

FM103.5著名主持人刘凯进行南整外Magic-eye动态无痕重睑术、南整外IT薇姿4D数字化隐形全鼻微雕整形术后效果

2014年4月11日-5月9日，南京医科大学友谊整形外科医院独家冠名的《南整外2014MYFM校园好声音》海选面向南京市各大高等院校全面启动。本次大赛宗旨不仅是为年轻人提供一个展现音乐才华的舞台，更是要打造契合南京高校名城的、形象与才华并重的校园音乐偶像。

赛事直击——全方位覆盖全市名牌、老牌高校

南京医科大学友谊整形外科医院与南京FM103.5致力于全覆盖南京众多名牌、老牌高校爱音乐的学子们，通过电台、微博、微信、海报、校园别动队等多种方式招募选手，分别在市区、江宁大学城、浦口大学城、仙林大学城设置了4场海选。参赛选手来自南京大学、南京师范大学、南京审计学院、南京工程学院、南京财经大学、南京邮电大学、中国传媒大学南广学院等二三十所南京高校。其中不乏南大、南师大等百年名校，更有南审、南广等后起之秀。



作为冠名方、南整外的全情投入，使得本次比赛涵盖的参赛院校数量之多、范围之广、规格之高在南京史上空前;也因为与FM103.5通力合作、各大院校的高度配合，使得此次比赛具有了权威性和代表性。

赛场亮点——FM103.5主持人担纲青春蜕变先锋

本次大赛深入校园海选的主持人是南京FM103.5著名主持人刘凯，他作为名校毕业的青春面孔、阳光声音而广受学子欢迎。而此次主持跟以往不同的是，3月21日，刘凯刚在南整外接受了双眼皮和隆鼻手术，这是他术后第一次闪亮登场!比赛评委、也是刘凯的同事刘老师说：“小伙子精神多了!没想到做完手术恢复这么快，气质提升这么大!”

刘凯对笔者说：“我是天生的单眼皮，鼻梁也不高，作为偶像DJ，要是粉丝们对我见光死，那就太伤心了!改变自己是一直以来的愿望，但本着对自己负责的态度，我没有盲目尝试。南整外过硬的资质和充满

诚意的服务打动了我!”他想以自己的亲身经历鼓励选手们：“作为爱音乐、爱演艺事业的年轻人，蜕变没有我们想象的那么难!勇敢地让自己变得更美好，不只是女生的专利。”

赛事链接——南整外顶尖专家为选手保驾护航

南京医科大学友谊整形外科医院为怀揣梦想的歌手们提供蝶变的舞台，在比赛过程中，南整外的专家们也应邀加入到导师队伍中，三位导师从歌唱水平、舞台表现、可塑性等方面作出了细致的点评，选手们获益匪浅。

对于主持人刘凯的现身说法，南整外信心十足。“刘凯曾担心赛前手术是否会影响到主持，但事实证明，有过硬的技术，刘凯恢复迅速，手术效果很完美!”南整外韩籍院长金柱翰教授如是说。

根据刘凯的特点，亚洲著名五官整形专家、南京医科大学副教授林金德博士和韩籍院长金柱翰教授分别为他施行了南整外Magic-eye动态无痕重睑术和南整外IT薇姿4D数字化隐形全鼻微雕整形术，效果超出预期。

据悉，只要报名本次大赛的选手都可获得免费的面部设计和一次脱毛体验。而面对全社会，南整外还专门推出了51元脱毛一次的特惠价。作为全国唯一一家通过国际医疗行业最高标准JCI认证的整形美容机构，和国家最高三级整形外科医院，南整外愿意为每个立志成为音乐偶像、追求美丽梦想的年轻人实施蜕变，义无反顾! 文/张弛

bread n butter
2.2 全场折
凭会员卡领取 满300元98折优惠券

Dickies
1.5-2 全场折
凭会员卡领取 满300元98折优惠券

NAUTICA
全场女装 1.8折 男装 2.8折
凭会员卡领取满300元98折优惠券

CAMEL ACTIVE
全场 249 封顶
凭会员卡领取满200元95折优惠券

2014年4月23日(周三)—26日(周六)10:00-20:00
南京洪武北路55号置地广场8楼 电话 84783533
刷江苏银行信用卡单品买单张收银条满200减20元 单笔满500元赠送乐扣乐扣玻璃碗一个

第二届现代快报月月名品热卖会

广汽传祺
让手机独掌你的座驾
智慧传祺开创手机控车时代

传祺GA3
新编场多用途中级车

智慧科技
传祺GA3

全系赠送万元装潢礼包

广汽传祺南京总店
地址:南京市江宁区长江路45号润和大厦6楼
电话:025-87130088

传祺GA3/传祺GS5/传祺GA5